
Πορεία  6  Δεκέμβρη,  18.00
Ακαδημία(Ιωάννινα)  –
Χειρονομία  Αντιεξουσιαστική
Κίνηση
ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΕΚΔΙΚΕΙΤΑΙ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ
ΑΛΛΑ Η ΦΛΟΓΑ ΤΗΣ ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΔΕΝ ΣΒΗΝΕΙ
ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΟΝ ΝΙΚΟ ΡΩΜΑΝΟ
ΝΙΚΟΣ ΡΩΜΑΝΟΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΗΣ ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ

Την  Πέμπτη  31  Οκτωβρίου  2024,  σχεδόν  έναν  χρόνο  πριν,
σημειώνεται έκρηξη σε διαμέρισμα των Αμπελοκήπων και χωρίς να
χάσει ούτε δευτερόλεπτο αναλαμβάνει δράση η αντιτρομοκρατική.
Κατευθείαν  προχωρά  σε  σύλληψη  μιας  γυναίκας  που  βρισκόταν
εντός  του  διαμερίσματος  αλλά  και  της  γυναίκας  που  είχε
παραλάβει  τα  κλειδιά  του  Διαμερίσματος  και  διέμενε  στο
εξωτερικό.
Ωστόσο,  στα  ΜΜΕ  κυριαρχούν  ακόμα  ειδήσεις  σχετικές  με  τη
διαγραφή Σαμαρά από τη ΝΔ και με το έγκλημα των Τεμπών, όπου
το  κράτος  όχι  μόνο  δεν  κινήθηκε  ακαριαία  για  να  συλλέξει
στοιχεία από τον τόπο του εγκλήματος, αλλά στην ουσία έκανε
ό,τι ήταν εφικτό προκειμένου να τα εξαφανίσει, πρακτική που
έρχεται σε προφανή αντίθεση με την «σβελτάδα» στην υπόθεση των
Αμπελοκήπων.

Για  τον  πλήρη  αποπροσανατολισμό  της  κοινής  γνώμης
επιστρατεύτηκε η γνωστή τακτική του αποδιοπομπαίου τράγου, που
λειτουργεί ως βαλβίδα αποσυμπίεσης σε δύσκολες στιγμές. Αυτό
είναι το σημείο που έρχεται στο προσκήνιο η είδηση για τη
δήθεν εμπλοκή του αγωνιστή Νίκου Ρωμανού. Ο Νίκος είναι ο
άνθρωπος στου οποίου τα χέρια έπεσε νεκρός, στις 6 Δεκέμβρη
του 2008, ο αδελφικός του φίλος Αλέξης
Γρηγορόπουλος, αφού προηγουμένως είχε προσβληθεί με σφαίρα από
το μακρύ χέρι του κράτους, που ταΐζει η εξουσία. Ο φονιάς της
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6ης  Δεκεμβρίου  έπειτα  από  την  αποφυλάκισή  του  το  2019,
βρίσκεται  σήμερα  και  πάλι  στην  φυλακή,  μετά  από  ομόφωνη
απόφαση του δικαστηρίου για ισόβια κάθειρξη.

Στην φυλακή όμως βρίσκεται και ο Νίκος Ρωμανός. Ο Νίκος που θα
κουβαλάει αυτή την ανάμνηση για μια ζωή, συνεχίζει να διώκεται
με κάθε ευκαιρία, όντας ένας ακόμα αποδιοπομπαίος τράγος στην
μακρά λίστα αγωνιστών, από τη Μεταπολίτευση κι έπειτα για να
μην πάμε πιο πίσω, που στοχοποιούνταν και διασύρονταν κάθε
φορά που το κράτος είχε ανάγκη από ένα εξιλαστήριο θύμα. Το
κυνήγι ενάντια στον Νίκο Ρωμανό ξεκινάει έναν χρόνο πριν όταν
η αντιτρομοκρατική προχωράει στην παράνομη σύλληψη του Νίκου
Ρωμανού,  εξαφανίζοντας  από  την  επικαιρότητα  κάθε  τι
επιβαρυντικό για την κυβέρνηση και το μπλοκ συμφερόντων που
αυτή εκπροσωπεί, καθώς πλέον η πρώτη είδηση είναι η σύλληψη
του  Ρωμανού,  ο  οποίος  με  συνοπτικές  διαδικασίες
προφυλακίστηκε. Η ΕΛΑΣ ανακοινώνει ότι βρέθηκε δακτυλικό του
αποτύπωμα σε πλαστική σακούλα, εντός του διαμερίσματος που
υπέστη ολική καταστροφή. Η αναφορά της ΕΛΑΣ μάς ταξιδεύει στο
2010, όπου είχε σταλεί φάκελος με εκρηκτικό μηχανισμό στο
υπουργείο Δημοσίας Τάξης έχοντας στόχο τον Χρυσοχοΐδη. Τότε η
ΕΛΑΣ ισχυρίστηκε ότι στο φάκελο που εξερράγη ο εκρηκτικός
μηχανισμός, βρέθηκε ολόκληρο αποτύπωμα του Παλαιοκώστα! Είναι
άπειρες οι δικαστικές αποφάσεις παγκοσμίως που έχουν δεχτεί
ότι δεν μπορεί το δακτυλικό αποτύπωμα να αποτελέσει από μόνο
του παράγοντα καταδίκης, από τη στιγμή μάλιστα που είναι πολύ
εύκολο να «φυτευτεί», ειδικά από τους μηχανισμούς καταστολής,
αλλά και από τον οποιονδήποτε.

Ερχόμενοι στο σήμερα και ενώ όλοι θα περιμέναμε πως η ιστορία
αυτή θα είχε τελειώσει, τα γεγονότα μας διαψεύδουν. Ενώ ο
εισαγγελέας  είχε  προτείνει  την  αποφυλάκιση  του  Νίκου,  το
δικαστικό συμβούλιο αποφάσισε την παράταση της κράτησης ακόμα
έξι μήνες, συνολικά 18 μήνες άδικης φυλάκισης. Η «προσωρινή
κράτηση» που μόνο προσωρινή δεν μοιάζει να είναι, στερεί την
ελευθερία του Νίκου. Ανησυχητική είναι επίσης και η αλλαγή των
λεγόμενων  της  προέδρου  του  δικαστικού  συμβουλίου,  με  την



αρχική άποψή της να είναι πως στην σακούλα υπάρχουν μόνο τα
αποτυπώματα του Νίκου και του συγκατηγορουμένου του. Όμως μετά
το έγγραφο της αστυνομίας που αναφέρει ότι τελικά στην σακούλα
υπάρχουν κι άλλα αποτυπώματα, η ίδια καταλήγει εν τελεί σε
κάτι αντίθετο από το αρχικό συμπέρασμά της και αναφέρει πως
λόγω  των  μη  ισχυρών  υπόλοιπων  αποτυπωμάτων,  η  ύπαρξη  του
αποτυπώματος του Νίκου φανερώνει εμπλοκή και έτσι όλα ανήκουνε
σε  αυτόν  και  τον  συγκρατούμενό  του  (χωρίς  να  υπάρχει
πιστοποίηση  του  ισχυρισμού,  από  τα  αρμόδια  εργαστήρια  της
αστυνομίας).  Κάπου  μέσα  σε  όλα  αυτά  αχνοφαίνεται  και  η
δικαιοσύνη, όχι;

Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΕΧΘΡΟΣ/ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

Η  εξέγερση  του  Δεκέμβρη  του  2008  άφησε,  και  μια  τεράστια
παρακαταθήκη για τις κοινωνικές αντιστάσεις των καταπιεσμένων,
στα μάτια των οποίων φώτισε έστω Και για λίγο η φλόγα μιας
διαφορετικής  κοινωνίας,  χωρίς  αρχηγούς  και  ηγέτες,  χωρίς
Καταπίεση  και  ανισότητες,  ακολουθώντας  το  νήμα  όλων  των
σύγχρονων εξεγέρσεων.Η εξέγερση του Δεκέμβρη απέδειξε ότι η
κοινωνία μπορεί να αντιπαρατεθεί στο μονοπώλιο της κρατικής
βίας.  Τα  δύσκολα  χρόνια  που  ακολούθησαν  το  2008,  με  την
οικονομική κρίση και την βίαιη φτωχοποίηση της κοινωνίας, οι
οριζόντιες και αμεσοδημοκρατικές πρακτικές του Δεκέμβρη βρήκαν
έδαφος  σε  λαϊκές  συνελεύσεις,  καταλήψεις,
κολλεκτίβες,συλλογικές  κουζίνες  και  σε  κινήσεις
αδιαμεσολάβητης  αντίστασης  απέναντι  στο  κράτος  και  το
κεφάλαιο.Η φλόγα του Δεκέμβρη, λοιπόν, δε σβήνει. Την βλέπουμε
στα μάτια όσων αντιστάθηκαν εκείνες τις άγριες ημέρες, στα
μάτια όσων συνέχισαν να αγωνίζονται και δεν παραιτήθηκαν, όσων
ελπίζουν και ονειρεύονται ένα διαφορετικό αύριο. Η φλόγα αυτή
μας  δείχνει  πώς  να  πορευτούμε  στον  αγώνα  που  δίνουμε
καθημερινά  ενάντια  στην  κρατική  τρομοκρατία.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑ, ΤΟΝ ΡΩΜΑΝΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ
ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ
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Χειρονομία – Αντιεξουσιαστική Κίνηση
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